
Pred uporabo natančno preberite navodila za uporabo.
O naglavnih ušeh
Naglavna uš je majhna žuželka brez kril, ki živi samo na lasišču in se prehranjuje s krvjo. Premika se s tremi pari
nog, s katerimi se pritrdi na las. Odrasla uš je dolga 3-4 mm in živi okoli 30 dni. Samica lahko v svojem življenju
izleže od 200 do 300 jajčec (gnid). Gnide se izležejo po sedmih dneh in odrastejo v desetih. Med hranjenjem, uši
v lasišče vbrizgajo slino, ki lahko povzroči preobčutljivostno (alergijsko) reakcijo, zaradi katere lahko pride do
močne srbečice in draženja. Prisotnost uši potrdimo s temeljitim pregledom las in lasišča, pri čemer iščemo uši
in gnide, ki jih lažje opazimo.

O Paranit šamponu
Paranit šampon je klinično testiran in dokazano učinkovit proti naglavnim ušem: njegova formula z dvojnim
delovanjem temelji na zadušitvi in izsušitvi uši in gnid. Obenem pa je tudi primeren za umivanje las. Ker Paranit
šampon ne vsebuje insekticidov, uši ne morejo razviti odpornosti.

Kako uporabljati Paranit šampon?
Vse, kar morate storiti, je, da sledite naslednjim navodilom.

1. korak: Preverite prisotnost naglavnih uši
Uporabite priložen gost glavnik in temeljito preglejte lase vsem družinskim članom; če je le mogoče pri dnevni
svetlobi. Pri družinskih članih, pri katerih ste našli naglavne uši, še isti dan začnite uporabljati Paranit šampon,
da se izognete ponovnemu pojavu uši.

• Suhe lase je lažje pregledovati.
• Najprej lase počešite, da odstranite vse vozle, nato pa preglejte pramen za pramenom.
• Preglejte lasne korenine, predel lasišča za ušesi in na tilniku, saj so uši in gnide na teh delih najpogostejše.
• Po vsaki uporabi glavnik temeljito očistite v mlačni milnici, da preprečite nadaljnje širjenje uši.

2. korak: Nanesite Paranit šampon
Nanesite zadostno količino Paranit šampona enakomerno na suhe lase, tako da prekrijete vse lase in celotno
lasišče. Temeljito vtrite od korenin do konic las, posebno pozorni pa bodite na področje za ušesi in na vratu.
Pustite delovati 10 minut, kar je ključno za učinkovitost delovanja. Med uporabo se izognite stiku izdelka z
očmi in poskrbite, da ne bo v neposredni bližini  vnetljivih virov in dima.

200 ml = do 8 aplikacij, odvisno od dolžine las.

3. korak: Umijte lase z vodo
Po 10 minutah, dodajte zadostno količino vode, da se šampon speni. Temeljito splaknite in izperite lase.
Bodite pozorni, da so lasje dobro izprani.

4. korak: Odstranite uši in gnide
Pred sušenjem las, le-te dobro prečešite s priloženim gostim glavnikom, da odstranite uši in gnide.
1 Mokre lase prečešite z gostim glavnikom.
2 Lasišče razdelite na štiri dele: od čela do tilnika in nato od enega ušesa do drugega. Pri dolgih laseh lahko 

vsak del spletete v kito.
3 Preglejte vsak del postopoma po majhnih pramenih las, tako, da vidite tudi lasišče.

4 Vsak pramen prečešite tako, da začnete tik ob lasišču.
5 Z glavnikom odstranite vsako uš in/ali gnido.
6 Pregledane lase (brez gnid) polagajte na eno stran.
7 Da bi se izognili ponovnemu širjenju uši, po vsakem prečesanem pramenu očistite glavnik z bombažno

blazinico in vedno češite v smeri od vrha glave navzdol.

5. korak: Postopek ponovite čez 7 dni
Postopek ponovite čez 7 dni, in sicer tako, da ponovite korake od 1 do 4. Tako bo življenjski cikel uši zagotovo
popolnoma prekinjen, saj bodo uničene tudi gnide, ki so se morda izlegle po prvi uporabi Paranit šampona.
Postopek nanašanja lahko brez tveganja večkrat ponovite.

Ne pozabite razkužiti okolico.
Razkužite oblačila, posteljnino, brisače in ostale predmete (krtače, glavnike itn.), ki so bili v neposrednem stiku
z glavo, in sicer tako, da jih operete pri 60°C. Temeljito posesajte hišo in avto, nato pa odvrzite vrečko iz
sesalca. Lahko pa tudi pustite vse stvari v zaprti vreči od 2 do 3 dni, saj uši ne morejo preživeti brez hranjenja.

Pomembno opozorilo
Naglavne uši ne morejo razviti odpornosti na Paranit šampon, saj ne učinkuje na kemijski osnovi. Vendar pa je
mogoče, da osebe, ki so že odpravile uši, le-te ponovno dobijo od posameznikov, ki jih niso odpravljali (na
primer v šoli). V tem primeru lahko ponovno, brez tveganja uporabite Paranit šampon, saj bo še vedno prav tako
učinkovit.

Opozorila pred uporabo: Tega izdelka naj ne uporabljajo:
• ljudje, alergični na katero koli od sestavin / • otroci mlajši od 2 let.

Nosečnost in dojenje
Neželeni učinki ob uporabi Paranit šampona med nosečnostjo niso poznani. Med nosečnostjo in dojenjem se pred
uporabo vedno posvetujte z zdravnikom ali farmacevtom.

Opozorila
Samo za zunanjo uporabo. V primeru zaužitja se posvetujte z zdravnikom. Izogibajte se stiku z očmi in sluznico
(usta, nos). Če pride izdelek v stik z očmi, jih izperite z veliko čiste vode. Če draženje ne preneha, poiščite
zdravniško pomoč. Proizvoda ne uporabljajte, če ste alergični na katero koli od sestavin. V primeru izpuščajev,
draženja ali preobčutljivosti (alergije) takoj prenehajte uporabljati Paranit šampon in lase umijte z običajnim
šamponom.

Možni neželeni učinki
Srbenje in draženje okoli oči, luske na lasišču ter draženje in rdečica na lasišču, ušesih in vratu.

Shranjevanje
• Shranjujte na suhem mestu, pri sobni temperaturi. / • Ne uporabljajte po preteku roka uporabnosti navedenega
na vsebniku. / • Shranjujte nedosegljivo otrokom!

Ravnanje po uporabi
Preden zavržete prazno plastenko, jo oplaknite z vodo in reciklirajte v skladu s smernicami ločevanja odpadkov.

Sestava
Mineralno olje, sredstva za penjenje, dišave.

Proizvajalec
Medgenix Benelux nv, Vliegveld 21, B-8560 Wevelgem

SI - Distributer
Adriatic BST d.o.o., Verovškova 55, 1000 Ljubljana  
www.paranit.si

Prije početka primjene pažljivo pročitajte priložene upute za uporabo.
O ušima u kosi
Uš u kosi sićušan je beskrilni insekt koji živi isključivo u vlasištu i hrani se krvlju. Kreće se pomoću tri para nogu
kojima se uhvati za dlaku. Odrasla uš duga je 3 do 4 mm i živi 30 dana. Ženka tijekom svog životnog vijeka
proizvede 200 do 300 jajašaca (gnjida). Gnjide se izlegu nakon 7 dana, a odrasle jedinke postaju za 10 dana.
Kada se hrane, uši ubrizgavaju slinu u vlasište, što može izazvati reakciju zbog preosjetljivosti te jak svrbež i
nadraženost. Dijagnoza se potvrđuje temeljitim pregledavanjem kose i traženjem ušiju ili gjnida koje su uočljive.

O šamponu Paranit
Šampon Paranit klinički je ispitan. Dokazana je učinkovitost u odstranjivanju ušiju iz kose: formula s dvostrukim
djelovanjem guši i isušuje uši i gnjide u kosi. Uz to, šampon je praktičan za uporabu jer istodobno i pere kosu.
Budući da šampon Paranit ne sadržava insekticide, uši u kosi ne mogu razviti otpornost na njegove sastojke.

Kako upotrebljavati šampon Paranit?
Potrebno je samo slijediti korake iz navedenih uputa.

Korak 1: Provjerite prisutnost ušiju i gnjida
Pomoću priloženog gusto nazubljenog češlja temeljito pregledajte kosu svih članova obitelji, po mogućnosti
na dnevnome svjetlu. Postupak odstranjivanja ušiju i gnjida iz kose primijenite istoga dana na sve članove
obitelji koji ih imaju, kako se uši ne bi ponovno pojavile.

• Jednostavnije je pregledati suhu kosu.
• Prvo raščešljajte zapetljanu kosu, a zatim je pregledajte pramen po pramen.
• Pregledajte korijen kose, područje iza ušiju i stražnji dio vrata jer se uši i gnjide obično mogu naći na tim

mjestima.
• Nakon svake uporabe pažljivo očistite češalj mlakom vodom sa sapunicom kako se uši ne bi ponovno pojavile.

Korak 2: Nanesite šampon Paranit na kosu
Ravnomjerno rasporedite dovoljnu količinu šampona po suhoj kosi. Prekrijte cijelu kosu i vlasište. Šampon
dobro utrljajte od korijena prema vrhovima kose, posebno pazeći na vrat i područje izza ušiju. Ostavite ga da
djeluje 10 minuta jer je to ključno za uspješno odstranjivanje ušiju i gnjida iz kose. Tijekom primjene,
izbjegavati kontakt s očima i držati daleko od izvora zapaljenja, bez pušenja.

200 ml = do 8 primjena, ovisno o dužini kose.

Korak 3: Dodajte vodu i operite kosu
Nakon 10 minuta dodajte dovoljnu količinu vode kako bi se kosa zapjenila. Temeljito operite i isperite kosu te
provjerite jeste li isprali svu sapunicu.

Korak 4: Iščešljajte uši i gnjide
Prije sušenja kose iščešljajte uši i gnjide iz kose pomoću gusto nazubljenog češlja.
1 Počešljajte mokru kosu gusto nazubljenim češljem.
2 Razdijelite kosu na 4 dijela: od čela do stražnje strane vrata i od jednog uha do drugog. Ako je kosa duga,

svaki dio možete splesti u pletenicu.
3 Iščešljavajte svaki dio kose u malenim pramenovima tako da se vidi vlasište.

ŠAMPON ZA ODSTRANJEVANJE
NAGLAVNIH UŠI IN GNID +GLAVNIK

ŠAMPON ZA ODSTRANJIVANJE
UŠI I GNJIDA IZ KOSE +ČEŠALJ

ŠAMPON ZA UKLANJANJE
VAŠKI I GNJIDA IZ KOSE +ČEŠALJ

4 Iščešljavajte svaki pramen kose što bliže vlasištu.
5 Pomoću češlja uklonite svaku uš i/ili gnjidu koju pronađete.
6 Svaki pramen kose iz kojega ste iščešljali gnjide stavite na jednu stranu.
7 Kako ne biste ponovno prenjeli uši, nakon svakoga pramena kose očistite češalj blazinicom ili kuglicom

vate i uvijek češljajte od korijena kose prema vrhovima.

Korak 5: Isti postupak ponovite nakon 7 dana
Postupak ponovite nakon 7 dana, i to prva 4 koraka, jer ćete na taj način potpuno prekinuti životni ciklus ušiju, a moći
ćete ukloniti i sve gnjide koje su se u međuvremenu izlegla. Postupak se može ponoviti nekoliko puta bez rizika.

Ne zaboravite raskužiti onečišćenu okolinu.
Raskužite odjeću, posteljinu, ručnike i ostale predmete (četke, češljeve itd.) koji su bili u izravnom dodiru s glavom.
Sve operite na 60°C. Pažljivo usisajte kuću i automobil, a zatim izvadite i bacite vrećicu iz usisivača. Također
možete ostaviti sve stvari u zatvorenoj vrećici tijekom dva do tri dan kako uši ne mogu preživjeti bez hranjenja.

Važna napomena
Uši u kosi ne mogu razviti otpornost na šampon Paranit jer njegovo djelovanje nije kemijsko. Međutim, može
se dogoditi da neke osobe koje su rabile ovaj šampon ponovno dobiju uši od nekih drugih osoba koje imaju uši
i gnjide (primjerice u školi). U tom slučaju možete ponovno upotrijebiti šampon Paranit bez rizika i on će biti
jednako učinkovit.  

Mjere opreza prije uporabe: Ovaj proizvod nemojte upotrebljavati:
• za osobe alergične na bilo koji od sastojka / • u djece mlađe od dvije godine.

Trudnoća i dojenje
Nema kontraindikacija za trudnice pri uporabi šampona Paranit. Međutim, trudnicama i dojiljama uvijek se
preporučuje zatražiti savjet liječnika ili lijekarnika prije uporabe proizvoda.

Oprez
Samo za vanjsku uporabu. Ako se proizvod proguta, obratite se liječniku ili Centru za kontrolu otrovanja.
Izbjegavajte dodir s očima i sluznicom (usta, nos). Ako proizvod dođe u dodir s očima, temeljito isperite oči
čistom vodom. Ako nadraženost očiju ne prestane, potražiti savjet liječnika. Ne upotrebljavajte u slučaju alergije
na parfem ili neki od sastojka. U slučaju izbijanja osipa, nadraženosti ili preosjetljivosti, odmah prekinite s
postupkom i operite kosu šamponom kojim je inače perete.

Moguće nuspojave
Svrbež i nadraženost očiju. Ljuskanje vlasišta. Kontaktna nadraženost i crvenilo vlasišta, ušiju ili vrata.

Čuvanje
• Čuvajte na suhom mjestu na sobnoj temeraturi. / • Ne upotrebljavajte nakon isteka datuma valjanosti na
bočici. / • Čuvati izvan dohvata djece!

Rukovanje nakon uporabe
Prije nego što se baci prazna boca, operite ju vodom i onda reciklirajte u skladu sa smjernicama za odvajanje
otpada.

Sastav
Mineralno ulje, sredstva za pjenjenje, parfem.

Proizvođač
Medgenix Benelux nv, Vliegveld 21, B-8560 Wevelgem

HR - Distributer
Adriatic BST d.o.o., Podružnica Zagreb, Srebrnjak 61, 10 000 Zagreb

www.paranit.com.hr

Pre početka tretmana pažljivo pročitajte uputstvo.
O vaškama
Vaška je mali, beskrilni insekt koji živi isključivo u kosi i hrani se krvlju. Kreće se pomoću 3 para nogu koje joj
omogućavaju da se prikači za vlas. Odrasla vaška je dugačka 3-4 mm i živi oko 30 dana. Ženka proizvede 200 do
300 jaja (gnjida) tokom svog života. Gnjide se nakon 7 dana izlegu, a postaju odrasle jedinke za 10 dana. Dok se
hrane, vaške ubrizgavaju pljuvačku u kožu glave, što može da izazove reakciju preosetljivosti koja uzrokuje jak
svrab i iritaciju. Dijagnoza se postavlja detaljnim pregledom kose, traženjem vaški ili gnjida koje su uočljivije.

O Paranit šamponu
Efikasnost Paranit šampona je klinički ispitana i dokazano je da je efikasan u tretmanu vašljivosti. Njegova
formula sa dvostrukim dejstvom pored gušenja izaziva i dehidrataciju vaški i gnjida. Pored toga, šampon je
jednostavan za upotrebu jer istovremeno pere kosu. Paranit šampon ne sadrži insekticide, pa vaške ne mogu da
razviju rezistenciju na njegove sastojke.

Kako se koristi Paranit šampon?
Sve što treba da uradite je da pratite uputstvo korak po korak.

Korak 1: proverite prisustvo vaški
Priloženim, gustim Paranit češljem temeljno proverite kosu svih članova porodice, poželjno na dnevnoj
svetlosti. Istog dana uradite tretman kod svih koji imaju vaške, kako bi izbegli da se one ponovo pojave.

• Lakše je utvrditi prisustvo vaški ukoliko je kosa suva.
• Prvo raščešljajte kosu, a zatim proverite pramen po pramen.
• Proverite koren vlasi, iza ušiju i potiljak, jer su ovo područja gde se vaške i gnjide često nalaze.
• Nakon svake upotrebe, pažljivo očistite češalj sapunom i toplom vodom, kako bi izbegli da se vaške
  ponovo pojave.

Korak 2: primenite Paranit šampon
Ravnomerno nanesite obilnu količinu Paranit šampona na suvu kosu. Vodite računa da pokrijete celu kosu i
kožu glave. Dobro umasirajte šampon u kosu od korena do krajeva, pogotovo u predelu potiljka i iza ušiju.
Ostavite da deluje 10 minuta. Ovo je ključno za uspešan tretman.Tokom primene, izbegavajte kontakt sa
očima i držite dalje od bilo kog izvora paljenja i dima..

200 ml = za do 8 aplikacija, u zavisnosti od dužine kose.

Korak 3: nanesite vodu i operite kosu
Nakon 10 minuta, nanesite dovoljnu količinu vode kako bi se formirala pena. Temeljno operite kosu. Vodite
računa da sve dobro isperete.

Korak 4: uklonite vaške i gnjide
Pre sušenja, iščešljajte kosu gustim Paranit češljem da bi uklonili vaške i gnjide.
1 Očešljajte mokru kosu gustim češljem.
2 Podelite kosu u 4 dela: od čela do potiljka, a zatim od jednog do drugog uveta. Kod duže kose ove delove

možete uplesti.
3 Obradite svaki deo odvajanjem malih pramenova tako da vidite kožu glave.
4 Iščešljajte svaki pramen, počev od samog korena dlake.

5 Češljem uklonite svaku vašku i/ili gnjidu koju pronađete.
6 Svaki pramen koji očistite od gnjida, stavite na stranu.
7 Da bi izbegli da se vaške ponovo pojave, očistite češalj nakon svakog pramena komadićem vate, i uvek
   češljajte od korena kose ka vrhovima.

Korak 5: ponovite tretman nakon 7 dana
Tretman ponovite 7 dana kasnije, ponavljanjem koraka od 1 do 4. Time ćete se osigurati da je životni ciklus
vaški potpuno prekinut. Gnjida koja se izlegla nakon prvog tretmana će tada biti uklonjena. Nije rizično
ponavljati tretman nekoliko puta.

Ne zaboravite da dekontaminirate okolinu.
Dekontaminirajte odeću, posteljinu, peškire i druge stvari (četke, češljeve i sl.) koje su bile u direktnom
kontaktu sa glavom, pranjem na 60°C. Pažljivo usisajte kuću i kola, a zatim bacite kesu usisivača. Kako vaške
ne mogu da prežive bez hrane, možete sve predmete da ostavite u zatvorenoj kesi 2-3 dana.

Važna napomena
Vaške ne mogu da razviju rezistenciju prema Paranit šamponu jer preparat nema hemijski mehanizam dejstva.
Međutim, moguće je nakon tretmana ponovo dobiti vaške, od osoba koje nisu tretirane (na pr. u školi). U tom
slučaju možete ponovo da koristite Paranit bez rizika, i on će biti podjednako efikasan.

Mere opreza pre upotrebe: Ne upotrebljavajte proizvod kod:
• osoba koje su alergične na neki od sastojaka / • dece mlađe od 2 godine.

Primena tokom trudnoće i dojenja
Ne postoje kontraindikacije za primenu Paranit šampona tokom trudnoće. Ipak, preporučljivo je uvek potražiti
savet lekara ili farmaceuta pre upotrebe proizvoda tokom trudnoće ili dojenja.

Upozorenja
Samo za spoljašnju primenu. Ako dođe do trovanja kontaktirajte lekara ili centar za kontrolu trovanja.
Izbegavajte kontakt sa očima i sluzokožom (usta, nos). U slučaju kontakta sa očima, temeljno isperite čistom
vodom. Ako se iritacija očiju nastavi, potražite savet lekara. Ne koristite ukoliko ste alergični na parfem ili neki
od sastojaka. Ukoliko se pojavi osip, iritacija ili preosetljivost, odmah prekinite sa tretmanom, i operite kosu
običnim šamponom.

Mogući neželjeni efekti
Svrab i iritacija oko očiju. Perutanje kože glave.
Iritacija i crvenilo kože glave, ušiju ili vrata.

Čuvanje
• Čuvajte na suvom mestu, na sobnoj temperaturi. / • Ne koristite nakon isteka roka upotrebe koji je naveden na
bočici. / • Čuvajte van domašaja dece.

Odlaganje nakon upotrebe
Prilikom odlaganja boce, isperite i reciklirajte ambalažu u skladu sa lokalnim smernicama o upravljanju otpadom.

Sastav
Mineralno ulje, peneća sredstva, parfem.

Proizvođač
Medgenix Benelux nv, Vliegveld 21, B-8560 Wevelgem

SRB - Distributer i nosilac upisa u registar
Adriatic Distribution d.o.o. Beograd, Ljubostinjska 2/C5, 11000 Beograd, Srbija
Broj upisa u registar: 515-02-1096-11-001 od 14.09.2011.
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